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» Debe estar ordenado, con la letra y nimeros del estudiante.

Ten presente > La solucion de los ejercicios con los procedimientos adecuados para
llegar a la respuesta. (analizo principalmente procedimiento)

» SE DEBE COLOCAR EL ENUNCIADO DE CADA EJERCICIO y luego
solucionarlo.

» Serealizaran unas actividades en quizziz y cuestionario de google, estos se
publicaran en el classroom con un tiempo definido.

e Mandar las fotos de la actividad AL CLASSROOM, preferiblemente que estas
fotos estén en un documento de Word o pdf con su respectivo orden.

e Las fotos deben tener buena calidad en su imagen, se sugiere que no quede con

Recuerda sombras (ya que algunas personas les queda muy borrosa y no se aprecia bien
los procesos).

e Se obtendran 2 notas como minimo. Trabajo, quizziz y/o participacién
de clase.

e En caso de fraude mismas fotos o mismo trabajo serd anulado y su
nota sera un 1.0 sin posibilidad de recuperar la nota.

PRODUCTO DE LA SUMA POR LA DIFERENCIA DE DOS CANTIDADES
(a + b)(a — b) = a* — b?

El producto de la suma por la diferencia de dos cantidades (a + b) (a — b), es igual al primer término al
cuadrado MM ENOS el segundo término al cuadrado.

La solucién aplicando la multiplicacion algebraica es:
(a+b)(a-b)=a2—ab+ab-b2= a’—Db?
(a+b) (a-b)= a?-b?
Ejemplo (w+6)(w—6)
Para desarrollar este producto procedemos de la siguiente forma:

(w +16\) - (w —16) = (W)* — (6)°

M y v
Suma Diferencia
1¢ Término al 2% Término al
cuadrado cuadrado

Se solucionan las potencias de W* —6° = w? —36
A continuacion, puedes ver la explicacion de este tema.

Video 1: https://www.youtube.com/watch?v=gEFQs8fmJxQ

Video 2: https://www.youtube.com/watch?v=T5iNuRgsBkw



https://www.youtube.com/watch?v=gEFQs8fmJxQ
https://www.youtube.com/watch?v=T5iNuRqsBkw
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Video 3: https://www.youtube.com/watch?v=1PvfulFPIcM

Recuerda que:

El resultado de este producto notable es un binomio:
Pasos
“El cuadrado del primer término menos el cuadrado del segundo término”

Otros ejemplos:

(d—5)(d+5)=d?*— 5% = d?>— 25

(xy +3) (xy—3)=(xy)*— 3% = x?y? -9
(n®+10) (n®=10) =(n")? - 10* = n'® —100

AT A5 ’ (7)2_ kS 49
5 m/\5 m/) \5 m) 25 m?
(le—l)(T12+1):(T12)2— 12 =924 1

PRODUCTO DE DOS BINOMIOS DE LA FORMA
(x+a)(x+b)=x*+(a+b)x+ab

El resultado del producto de dos binomios de la forma (x+a) (xtb), siempre es un trinomio. A
este tipo de operaciones se les llama productos notables. En los productos notables, el resultado se
puede obtener por simple inspeccion, es decir, sin hacer todas las operaciones de la ecuacion. En este
caso el resultado se obtiene con los siguientes pasos:

1. Eltérmino que estd comun ambos binomios (el igual) queda al cuadrado (Generalmente
son los términos que estan acompafados de una letra).

2. Serealizala operacion (+ o0 -) de los términos no comunes ( los que no estan iguales
en los binomios) y su respuesta queda acompafiada con el termino comun de los
binomios.

3. Los términos no comunes (los que no estan iguales en los binomios) se multiplican con
todo y signo.

Ejemplo
Aplicando estos pasos en un ejercicio seria:
a. (k+2)(k-9)

1. El término que estd comin ambos binomios (el igual) queda al cuadrado: k?


https://www.youtube.com/watch?v=1PvfuIFPIcM
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2. Se realiza la operacion ( + o - ) de los t€rminos N0 comunes ( los que no estan
iguales en los binomios) y su respuesta queda acompafada con el termino comun de
los binomios: (2 —9)k = -7k

3. Los términos no comunes (los que no estan iguales en los binomios) se multiplican con
todoysigno: 2.-9=-18

El resultado es k* — 7k — 18
Por lo tanto (k + 2)(k —9)=k* — 7k — 18
Ejemplo

b.(2a+ 5)(2a—7)

El Término Los términos no comunes
comtn queda al (los que no estan iguales
cuadrado en los binomios) se

multiplican con todo y
l signo

(2a +5)(2a-7) = (2a)? + (+5 — 7)(2a) + (5. — 7)

\

Término Términos Se realiza la operacion (+ o -) de
coman o igual no los términos No comunes y su
comunes respuesta queda acompafiada con
el termino comun de los binomios.
=4a?+ (-2.2a) + (-35) = 4a? + (—4a) + (—35) = 4a? — 4a — 35
Se / I Se multiplico con todo

P i . y signo la parte
solucioné Se realiza la operacion de [ umérica
la potencia

los nimeros y se multiplica
con el término comun.

A continuacion, puedes ver la explicacion de este tema.

Video 1: https://www.youtube.com/watch?v=1TiRqctWfrY
Video 2: https://www.youtube.com/watch?v=0YkUWqVG8pk

c.(g°-6)(g° —3)=(g°)* + (-6 —3)g° + (-6.—3) = g'®—9g° + 18

d.(3b% +9)(2 + 3b%) = (3b%)%2 + (9 + 2).3b%* + (9.2) = 9b* + 33b% + 18
e.(m—10n)(—4n +m) = (m)? + (—10n — 4n)m + (—10n. —4n) = m? — 14mn + 40n?

|


https://www.youtube.com/watch?v=1TiRqctWfrY
https://www.youtube.com/watch?v=QYkUWgVG8pk
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f.(5p'? + 8z)(—5z + 5p'?) = (5p'%)? + (8z — 5z)5p'? + (8z.—5z) = 25p?* + 15p1% — 402?

La circunferenciay el circulo

= La circunferencia s la linea curva cerrada que
tiene todos sus puntos a la misma distancia r del
centro C.

= El circulo es la superficie contenida dentro de la
circunferencia
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Elementos de la circunferencia

= Centro (C): es el punto del cual equidistan todos
los puntos de la circunferencia

= Radio (r) : es el segmento que une el centro de
la circunferencia con cualguier punto de la misma

= Diametro (d) : es el segmento qgue pasa por el
centro y divide a la circunferencia en dos partes
iguales

= Cuerda: s |l segmento gue une dos puntos de
la circunferencia

= Secante: es la recta que corta a la circunferencia
por dos puntos

= Tangente: s la recta gus toca a la
circunferancia en un dnico punto

Perimetro

= El perimetro es la medida del contorno de una figura. Si mide los lados de un poligono v
lzs sumo, obtengo el perimetro (P) .

= Cuadrado: * Rectangulo:
Se suman sus cuatro lados
a a
P=a+a+a+a=4da b
a Se suman sus cuatro lades

P=a3+a+b+b=2a+2b

= La medida del contorno de la circunferencia se
le conoce como longitud de la circunferancia.
Se calcula aplicando la farmula:

donde TM = 3,14 v r = radio

= Por ejemplo: En una circunferancia de radic 5
CImi 5U Iangitud 25!

2:.mr-5=31.4159¢cm

Actividad 2
Nombra tres objetos con forma de circunferenciay 3 objetos con forma de circulo
Dibuja una circunferencia de radio 2 cm, ¢Cuanto mide su diametro? Dibuja el centro y
un radio
Un triangulo isosceles tiene de perimetro 100 cm. Si el lado desigual mide 20 cm,
¢Cuanto miden cada uno de los otros lados?
Un campo de fatbol de forma rectangular mide 85 m de largo y 39 m de ancho. Si un
futbolista en un entrenamiento le da tres vueltas completas ¢ Cuantos metros habra
recorrido?



